
MERCURY

Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs

Miami 36 (Froca)



El sillón Mercury se distingue por su diseño 
estilizado, ergonomía avanzada y un respaldo relleno 
de fibra de poliéster siliconada virgen de espiral 
hueca, lo que ofrece un soporte más envolvente 
y cómodo. 

Equipado con un sistema de reclinación avanzado, 
el Mercury permite ajustar la posición para lograr
el máximo confort. Disponible en versión giratoria 
o con 4 patas f ijas, este sillón se adapta
fácilmente a cualquier ambiente decorativo. 

Su ergonomía superior, junto con la extensión del 
reposapiernas, asegura un excelente soporte para las 
piernas, mientras que el cabezal reclinable, manual 
o motorizado, garantiza un apoyo perfecto para el
cuello y la cabeza.

Este modelo es ideal para quienes buscan un 
descanso excepcional con características de alta 
calidad y materiales sostenibles.

The Mercury armchair stands out with its sleek 
design, advanced ergonomics, and a backrest filled 
with recycled hollow spiral siliconized polyester 
fiber, offering a more enveloping and comfortable 
support compared to similar models. 

Featuring an advanced reclining system, the 
Mercury allows for adjustable positioning to ensure 
maximum comfort. Available in both swivel and 
four-legged versions, 

it adapts easily to any decorative environment. 
Its superior ergonomics, combined with the leg 
rest extension, provide excellent leg support, 
while the reclining headrest, available in manual 
or motorized versions, ensures optimal neck and 
head support.

This model is perfect for those seeking 
exceptional relaxation with high-quality features 
and sustainable materials.

Le fauteuil Mercury se distingue par son design 
élégant, son ergonomie avancée et son dossier 
garni de fibre de polyester siliconée recyclée en 
spirale creuse, offrant un soutien plus enveloppant 
et confortable par rapport aux modèles similaires. 

Avec un système de relaxation avancé, Mercury 
offre un réglage précis pour un confort sur-mesure. 
Disponible en version pivotante ou avec 4 pieds 
fixes, il s’adapte facilement à tout environnement 
décoratif. 

Son ergonomie supérieure, combinée à 
l’extension du repose-pieds, assure un excellent 
soutien des jambes, tandis que la têtière réglable, 
disponible en version manuelle ou motorisée, 
garantit un soutien optimal du cou et de la tête.

Ce modèle est idéal pour ceux qui recherchent une 
détente exceptionnelle avec des caractéristiques 
de haute qualité et des matériaux durables. MERCURY
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Elevado.
Position Releveur.

Stand up.

Posición TV con pies elevados. Position 
TV avec les pieds relevés.

TV position with elevated legrest.
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Cerrado.
Fermé.
Closed.

Miami 36 (Froca)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

• Système de relaxation avancé.
• Fauteuil pivotant ou 4 pieds.
• Ergonomie supérieure.
• Extension du repose-pieds pour un soutien

exceptionnel des jambes.
• Têtière réglable manuelle ou motorisée.
• Poids maximum 130 kg.
• Assise continue.

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

• Sistema de reclinación avanzado.
• Sillón giratorio o 4 patas.
• Ergonomía superior.
• Extensión del reposapiernas para un excelente 

soporte de las piernas.
• Cabezal ajustable manual o motorizado.
• Peso soportado 130 kg.
• Asiento continuo.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

• Advanced reclining system.
• Swivel or 4 legs chair.
• Superior ergonomics.
• Legrest extension for outstanding leg support.
• Manual or motorized adjustable headrest.
• Maximum load 130 kg.
• Continuous seat.

TYPES DE PIED

• Pieds métalliques noirs ou chromés.
• Pied étoile 5 branches en métal (noir,

aluminium mat et chrome).
• Pied étoile 5 branches en métal avec

revêtement en bois de frêne.
• Pied rond.

TIPOS DE PIE

• Patas metálicas negras o cromadas.
• Pie giratorio de 5 aspas metálico (negro,

aluminio mate y cromo).
• Pie giratorio de 5 aspas metálico con cobertura 

madera fresno.
• Plato giratorio.

LEGS RANGE

• Metal legs in black or chrome.
• Star metal 5-star swivel base (black, matte

aluminium, and chrome).
• Star metal 5-star swivel base with ash wood

covering.
• Plate base.

DÉTAILS

• Parties déhoussables: coussin de dossier.
• Couture renforcée avec languette.

DETALLES

• Partes desenfundables: almohada de respaldo.
• Cosido reforzado con pestaña.

DETAILS

• Removable covers: backrest cushion.
• Reinforced tabbed seam.

VERSIONS

• Relax manuel + vérin à gaz.
• Relax 2 moteurs.
• Releveur 2 moteurs.

VERSIONES

• Reclinable manual + pistón de gas.
• Reclinable 2 motores.
• Elevación 2 motores.

VERSIONS

• Push back recliner + spring gas.
• Relax 2 motors.
• Lift 2 motors.

• Têtière motorisée.
• Batterie Li-ion amovible avec connecteur de

charge accessible.
• Télécommande filaire (poche).
• Couvre-accoudoirs.

• Cabezal motorizado.
• Batería Li-ion extraíble con conector de carga 

accesible.
• Mando con cable (bolsillo).
• Cubrebrazos. 

• Motorized headrest.
• Removable Li-ion battery with accessible

charging port.
• Wired handset (pocket).
• Arms cover.

MATÉRIAUX

• Structure du fauteuil en acier.
• Châssis d’assise métallique.
• Suspension de siège en ressort Zigzag (nosag) 

de 4 mm Ø, haute résistance.
• Suspension du dossier en sangle élastique de 

80 mm.
• Mousses:

• Assise à  34 kg/m³.
• Rembourrage du dossier en fibre vierge

de polyester siliconé avec spirale creuse.
• Reste  20-30 kg/m³.

MATERIALES

• Estructura del sillón en acero.
• Bastidor de asiento metálico.
• Suspensión de asiento en muelle Zigzag

(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
• Suspensión de respaldo en cincha elástica de 

80 mm.
• Espumas y rellenos:

• Asiento 34 kg/m³.
• Relleno del respaldo en fibra virgen de 

poliéster siliconada de espiral hueca.
• Resto 20-30 kg/m³.

MATERIALS

• Steel structure.
• Metal seat frame.
• Seat suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag)

spring, highly durable.
• Backrest suspension in 80 mm elastic webbing.
• Foam density:

• Seat  34 kg/m³.
• Backrest padding in siliconised

polyester virgin fibre with hollow spiral.
• The rest  20-30 kg/m³.
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Patas metálicas

Pieds métalliques

Metal legs

Plato negro

Pied rond métal noir

Black plate base

Plato acero mate

Pied rond en acier mat

Matte steel plate base

Plato madera

Pied rond en bois

Beech plate base

Aspas aluminio mate

Pied étoile aluminium mat

Matte aluminium star base

Aspas cromadas

Pied étoile chromé

Chromed star base

Aspas madera fresno

Pied étoile bois frêne

Ash wood star base

Aspas negro

Pied étoile noir

Black star base

Versión giratoria.
Version pivotante.

Swivel version.

Cabezal multi-posición integrado en la 
estructura, eléctrico o manual.

Têtière multiposition intégrée à la 
structure, électrique ou manuelle.

Multi-position headrest integrated into 
the structure, electric or manual.

Versión 4 patas.
Version à 4 pieds.

4-leg version.

Apertura máxima.
Ouverture maximale.

Maximum recline.

OPTIONSOPCIONES OPTIONS

MERCURYMERCURY

Versión Reclinable manual + pistón de 
gas:

Para abrir el sistema reclinable y 
conseguir la primera posición,  también 
llamada posición TV, tiene que hacer 
presión con la zona lumbar a la vez que 
levanta los pies. 

Para conseguir la segunda posición, o 
posición descanso, tiene que continuar 
haciendo presión sobre el respaldo, 
a la vez que empuja la palanca hacia 
delante. 

Soltando la palanca, bloqueará la 
inclinación del respaldo en la posición 
deseada.

Version Relax manuel + vérin à gaz:

Pour ouvrir le système d'inclinaison et 
atteindre la première position (position 
TV), vous devez appuyer sur la zone 
lombaire tout en levant les pieds. 

Pour atteindre la deuxième position, 
ou position de repos, vous devez 
continuer à appuyer sur le dossier tout 
en poussant le levier vers l'avant. 

En relâchant le levier, vous bloquez 
l'inclinaison du dossier dans la position 
souhaitée.

Gas piston push back recliner: 

To open the reclining system and 
reach the first position (TV position), you 
have to press with your lumbar zone 
while lifting your legs. 

To achieve the second position, or 
resting position, you have to continue 
pressing on the backrest while pushing 
the lever forward. 

Releasing the lever will lock the 
backrest tilt in the desired position.


